
A Kishajó Baptista Ovoda Pécs,

Bokor utca 52.

Pedagógiai-szakmai értékelése

Fenntartó: Pécsi Baptista Gyülekezet 7627 Pécs, Bokor utca 52.

Az óvoda fenntartója tevékenységének része, hogy ellenőrizze az óvoda az óvodában folyó
pedagógiai-szakmai munkát.

A fenntartó feladata továbbá, hogy értékelje a pedagógiai programban foglalt feladatok
megvalósulását és ezáltal az oktatási intézmény eredményességét.

A fenntartó a törvény által előírt kötelezettsége alapján részletesen értékelte az intézmény

pedagógiai-szakmai tevékenységét.

Az értékelés alapján összegezve elmondható, hogy az intézmény működése a jogszabályi
előírásoknak megfelel, törvényes. Az intézményi dokumentumok hatályosak, a törvényi előírásoknak
megfelelően átdolgozottak, jogszerűek. A szükséges tanügyi nyomtatványok rendelkezésre állnak, a
nyilvántartások, nyilatkozatok j ogszerűek.

A pedagógusok részt vesznek a törvényileg maghatározott óraszámú továbbképzéseken,
összhangban a ped4gógiai programunkkal.

Néhány dolgot kiemelnék a teljesség igénye nélkül:

Az óvoda kiemelt figyelmet fordít az intézményben nyilvántartott és kezelt személyes és különleges
adatok esetében az adatvédelemre.

Az intézményben a személyi feltételek adottak, jól képzett, gyakorlott munkatársak mindannyian
elkötelezett hívő emberek, akik mellett megvalósul az óvoda küldetése, miszerint szeretetteljes,
családias légkörben biztosítják a gyemekek életkoruknak megfelelő fejlődését, a keresztény
értékrend kialakítását, szoros kapcsolatot tartva a szülőkkel.

A Pécsi Baptista Gyülekezet, mint fenntartó biztosítja az óvoda működéséhez szükséges tárgyi
feltételeket. Ámyas, tágas udvarral rendelkezik, EU szabványnak megfelelő, korszerű játékokkal.

Két csoportszoba berendezési tárgyait a célszerűség, a temészetes anyagok, a színek és formák
öss2hangjajellemzi.

Ízléses gyerek mosdó-wc, a gyemekek mozgásának fejlesztésre alkalmas korszerűen felszerelt
tomaszoba egészítik ki a gyermekek gondozásának helyiségeit.

Az óvoda jó kapcsolatot ápol a szülőkkel, a fenntartó gyülekezettel, mely megnyilvánul a közös
szervezésű közösségi rendezvényeken való részvételben is.

Különösen jó kapcsolatot ápolnak a Cserepka János Baptista általános iskolával, valamint a
Refomátus iskolaközponttal, ahova az óvodás gyemekek közül sokan iratkoznak be,

Az óvoda munkatársai szívesen építenek kapcsolatot más baptista fenntartású óvodákkal, akikkel
látogatják is egymást.



Ez a kiemelten jó kapcsolatjellemzi a védőnő, gyemekorvos, egyéb egészségvédő szervezetek, a

gyermekjóléti szolgálat, családsegítő központtal kialakított kapcsolatokat is.

Játék-ok, versek, mesék, éneklés közben hangsúlyt fektetnek a keresztény dalok, bibliai történetek
megismertetésére.

Az óvoda családi házas övezetben helyezkedik el, ami lehetőséget ad arra, hogy az óvoda
kömyezetében ismerhessék meg a növényeket, állatokat, a körülvevő élővilágot.

Az óvoda fermtartói csoportja nevében elismerésemet fejezem ki az óvodában folyó pedagógiai-
szakmai munkáért.

Köszönet minden munkatársnak, akik szakmai felkészültségükön túl sok-sok szeretettel,
odafigyeléssel nevelgetik a szülők kincseit, akiknek szintén köszönet, hogy ezeket a kis kincseket
ránk bízták.

Legyen lsten áldása a családokon, gyermekeken, munkatársakon és a fenntartó gyülekezeten.
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